
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 20! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 28 DE ABRIL 2021 

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e oito (28) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL 
VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO 

LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 15ª Sessão Ordinária do dia 07 de abril 

de 2021; Indicação nº 015/2021 do Ver. Jadiel Vieira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação, a qual solicita que o gestor municipal compre uma 
área de terra, para construir moradias e beneficiar pessoas carentes. Cobrou a iluminação de alguns postes da 
avenida nova, onde tem alguns postes com as lâmpadas queimadas. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o amigo pela indicação, disse que é muito triste uma cidade 
como São Domingos ter pessoas que moram a 20 anos em escola abandonada, falou da importância em 
construir casas populares. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jadiel disse que tem pessoas passando 
necessidade, porém não podem pagar aluguel. Pediu que o gestor observe a vida de cada uma dessas pessoas 
sofridas, e consiga essa área de terra para que faça casas para essas pessoas necessitadas. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Parabenizou 
o Prefeito Binho, por está visitando a limpeza do conjunto, verificando se tem algo errado, mostrando 
compromisso com a sua administração. parabenizou também a secretaria de Assistência Social Isabel, pelo 
belíssimo trabalho à frente da Assistência Social, nas entregas de merenda para as pessoas carentes do nosso 
município. Falou que iria cobrar o prefeito Binho para fazer casas populares, mas pediu para os vereadores 
cobrar também dos deputados que os mesmos voltaram, para fazer algo a respeito também. Parabenizou o 
Vereador Jardiel pela indicação. parabenizou o secretário Dedé, que vem buscando cada dia mais trazer 
melhorias para o nosso município a frente da Secretaria de obras. Concedeu aparte ao vereador Jadiel. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Afirmou que não fez críticas ao prefeito, falou a respeito da sua indicação 
para comprar a terra, e assim construir casas populares para as pessoas carentes. Agradeceu . Retomando a 
palavra o vereador Anderson. Falou que foram feitos vários conjuntos em São Domingos em gestões passadas, 
mas foram mal distribuídas, foram dadas as pessoas apadrinhadas, por isso que existe pessoas necessitando 
de casas no município. Concedeu parte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Comentou que existe pessoas que moram em colégios, que foram construídas casas, mas muitas foram 
irregulares, porque não fizeram de acordo como o projeto mandava. Disse que as pessoas que moram nos 
conjuntos passaram a ter mais dignidades depois da administração do prefeito Pedrinho. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Anderson falou que o projeto Minha Casa Minha Vida foi acabado pelo 
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presidente Bolsonaro, o qual alguns dos vereadores votaram. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou. a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Lamentou as perdas de pessoas que nos deixaram, desejou os pêsames 
aos familiares de Seu Zequias, Seu Orelino e também aos familiares de Seu Erivaldo. Agradeceu a Deus pela 
saúde da professora Helena que também estava na UTI, e graças a Deus estava vindo para sua casa, para os 
braços seus filhos e seus familiares. Pediu também a Deus pela saúde de Maria Helena Bastos. Comentou a 
respeito de um item que colocaram na casa, a altura dos muros das residências. Falou que quer o melhor para 
o povo do nosso município e volte a crescer. Falou sobre o piso salarial dos professores, disse que os mesmos 
estavam sofrendo com o atraso do piso. Questionou a respeito dos transportes, disse que a secretaria não 
estava atendendo a todos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. parabenizou o senhor Vereador Jardiel pela indicação, a qual acha muito 
plausível. Disse que tem a certeza que o prefeito luta todos os dias para conseguir casas para nosso povo. 
Falou a respeito dos conjuntos, disse que tinha muitas casas abandonadas. parabenizou o secretário 
Marquinhos e o secretário Dedé pela belíssima forma que vem conduzindo suas secretarias. Falou a respeito 
da iluminação da avenida nova, disse que o secretário já solicitou o reparo. Comentou também sobre a limpeza 
do conjunto próximo à Clínica, um serviço de mutirão grande, onde fez toda a limpeza daquela área e o 
prefeito Binho estava presente. Falou que conversou com o secretário Dedé para passar as maquinas nas 
estradas. Comentou também a respeito da altura dos muros das residências. Concedeu aparte ao vereador 
Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o colega pelo seu pronunciamento. Comentou 
também a respeito do projeto para a altura dos muros. Disse acreditar que o muro com dois metros e meio 
teria mais segurança. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington falou que estavam na casa 
para analisar e cobrar o que for de melhor para o nosso povo. Aproveitou a oportunidade e parabenizou a 
todos que ajudam no desenvolvimento do nosso município cada vez mais. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei n2 006/2021 - Cria Biblioteca, aprovado 
por unanimidade em redação final; Projeto de Lei n!! 007 /2021 - Prática de Atividades e Exercícios, aprovado 
por unanimidade em redação final. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 28 de abril de 2021. 
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